



КИЄВО-СВЯТОШИНСЬКА РАЙОННА РАДА СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

Про звернення до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Міністерства охорони здоров'я України щодо утворення госпітального округу в адміністративних межах Києво-Святошинського району

Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні, Закону України «Основи законодавства України про охорону здоров'я», постанови Кабінету Міністрів України від 30.11.2016 № 932 «Про затвердження Порядку створення госпітальних округів», розпорядження Кабінету Міністрів України від 22 березня 2017 р. № 194-р «Про затвердження переліку та складу госпітальних округів Київської області», розпорядження Кабінету Міністрів України від 30.11.2016 № 1013-р «Про схвалення Концепції реформи фінансування системи охорони здоров'я України», враховуючи звернення депутата Києво-Святошинської районної ради Київської області Регана Павла Леонідовича, районна рада

в и р і ш и л а:

1. Звернутися до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Міністерства охорони здоров'я України щодо утворення госпітального округу в адміністративних межах Києво-Святошинського району.
2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії районної ради з питань регламенту, депутатської етики, організації діяльності ради та взаємодії з органами місцевого самоврядування та з питань охорони здоров'я, материнства, дитинства, праці та соціального захисту населення.

Голова ради

В.Е. Гедульянов

м. Київ

11 квітня 2017 року

№ 307-19-VII



ДЕПУТАТ КИЄВО-СВЯТОШИНСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ

Реган Павло Леонідович

03170, м.Київ, вул. Янтарна, 12 тел./факс 450-04-96 (04598) 5-22-20

« 11 » квітня 2017 року

**Депутатам Києво-Святошинської
районної ради VII скликання**

*Про звернення до
Кабінету Міністрів України
Міністерства охорони здоров'я України
щодо утворення госпітальних
округів у Київській області*

Депутатське звернення

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 22.03.2017 № 194-р «Про затвердження переліку та складу госпітальних округів Київської області» Києво-Святошинський район віднесено до складу Васильківського госпітального округу.

До складу зазначеного округу, крім нашого району віднесено ще 7 адміністративно-територіальних одиниць, зокрема: м. Обухів; Обухівський район, м. Васильків, Васильківський район, м. Фастів, Фастівський та Макарівський райони.

На території затвердженого округу розміщено 11 закладів охорони здоров'я, що забезпечують надання вторинної (спеціалізованої) медичної допомоги. Зокрема це заклади: м. Боярки, м. Василькова, м. Вишневого, м. Обухова, м. Фастова, м. Українки, Фастівського району, Києво-Святошинського району, Обухівського району, Макарівського та Васильківського районів.

Згідно інформації з Державного реєстру виборців у Києво-Святошинському районі, станом на 31 березня 2017 року зареєстровано 153517 чоловік. Відповідно до статистичних даних, дитяче населення складає 23-25% від дорослого. Отже, тільки офіційно зареєстрованого населення у Києво-Святошинському районі під 200 тисяч чоловік.

Києво-Святошинський район є пристолічним районом і єдиним районом в державі з адміністративним центром у м. Києві. Східна межа району, а це близько 60 км, прилягає до м. Кісва. Через район проходить два стратегічних автошляхи міжнародного значення М 05 (Київ – Одеса) та М 06 (Київ – Чоп).

До складу затвердженого Васильківського госпітального округу входить 5 районів та 3 міста обласного значення, які є пристолічними. Тому, реальна кількість їх населення, за рахунок міграційних процесів із периферії до столиці, перевищує статистичні дані більше ніж на 40-50% і складає понад 700 тис. осіб.

У Києво-Святошинському районі співвідношення «зареєстрованого» та «незареєстрованого» населення є ще вищою, зважаючи на темпи забудови в пристолічних населених пунктах (міста Вишневе та Боярка, с. Святопетрівське, Петропавлівська Борщагівка, Софіївська Борщагівка, Крюківщина, Гатне, Тарасівка, територія Чабанівської селищної ради). Аналіз кількості населення двох міст Боярка та Вишневе, де виборців 28000 та 31000 відповідно, фактично проживає 42000 та 55000 чоловік відповідно.

Враховуючи темпи заселення новобудов, на сьогоднішній день можна констатувати про 350 тисяч населення у Києво-Святошинському районі, з середнім приростом 35-40 тисяч чоловік у рік.

Нині, у районі функціонують Центральна районна лікарня та Вишнівська міська лікарні, які фактично, за критеріями, визначеними у Порядку створення госпітальних округів, затвердженого постановою КМ України від 30 листопада 2016 р. № 932, можуть виконувати функції лікарень інтенсивного лікування I та II типу. Останні роки, значно поліпшена матеріально-технічна база цих лікарень. Лише у цьому році районна рада виділила понад 70 млн. грн. на потреби охорони здоров'я. На разі, запроваджений новий покращений підхід в обслуговуванні населення невідкладною медичною допомогою.

Тому, зважаючи на особливості нашого району, на глибоке переконання, вважаю, що на сьогодні є несправедливим при формуванні госпітальних округів користуватися лише статистичною інформацією щодо кількості населення без врахування реальних даних про фактичне населення.

З огляду на викладене, зважаючи на думку громад Києво-Святошинського району, керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад» прошу звернутися до Кабінету Міністрів України та Міністерства охорони здоров'я України з наступним:

1. внести зміни до розпорядження Кабінету Міністрів України від 22.03.2017 № 194-р «Про затвердження переліку та складу госпітальних округів Київської області» шляхом виділення та утворення окремого Києво-Святошинського госпітального округу;
2. провести громадське обговорення щодо утворення окремого Києво-Святошинського госпітального округу за участі представників Міністерства охорони здоров'я України, представників охорони здоров'я Київської обласної та Києво-Святошинської районної влади;
3. повідомити Києво-Святошинську районну раду про прийняте рішення.

З повагою
Депутат Києво-Святошинської
районної ради



П.Л. Реган